Презентацію створено за допомогою комп’ютерної програми ВГ «Основа» «Електронний конструктор уроку»

МАМА, ТАТО, Я — ЧИТАЮЧА СІМ’Я
Л. Г. Акун, завідувач бібліотеки гімназії № 127, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.

Цілі:

· ознайомити дітей і батьків із новими художніми творами, які надійшли до бібліотеки;

· розвивати кругозір;

· виховувати в дітей бережливе ставлення до книги;

· формувати читацьку зацікавленість;

· виховувати в батьків і дітей потребу в читанні;

· довести батькам, що читання в сім'ї має сприйматися як один із важливих способів передачі знань і досвіду своїм дітям.

Обладнання: виставка-рекомендація «Почитаємо разом із мамою», ретро-виставка «Що читали наші батьки», виставка малюнків за прочитаними книгами «Ми малюємо книгу», плакати з прислів’ями про книгу.

ХІД УРОКУ

Бібліотекар. Книга… Важко переоцінити її значення для людства. Спочатку рукописна, а потім друкована, книга була й залишається невичерпним джерелом знань. Хто з вас не любить книжок! Іще й таких, у яких так багато красивих малюнків. Багато див приховано в книжці. Розкриваєш одну з них — опиняєшся в далекій казковій країні, у якій живуть велетні, веселі маленькі чоловічки або твої ровесники. Гортаєш іншу — постають перед тобою легенди й перекази про козаків. Береш третю книгу — поринаєш у світ науки й техніки. А є твори про батька й матір — навчіться шанувати їх, знайте й любіть свій рід.

1-й учень

В кожнім домі, в кожній хаті —

У містах і на селі,

Хто навчився вже читати,

Має книжку на столі.

2-й учень

У тролейбусах читають,

Щось мугикають під ніс,

Сторінки перегортають

Під ритмічний стук коліс.

Лиш з малими читачами

В хаті клопіт вечорами:

Від книжок, хоч треба спати,

Їх ніяк не відірвати.

3-й учень

Все ми в книзі знайдемо,

Кращої не знаємо —

Доброї і вірної

Подруги сім'ї!

Чесну, добру і сміливу

І дівчатка, й хлопчаки

Хочуть всі читати!

4-й учень

Книги дружать із людьми,

Полюби їх у житті —

І улюблені герої

Будуть друзями в путі.

Сторінки книжок завітних

Всіх нас доброго навчать —

Працювати і учитись,

Батьківщину шанувать.

Бібліотекар. Книжка всюди поряд із нами. Вона — наш друг і порадник. І навіть уявити важко, що давно-давно на Землі не було книжок у сучасному вигляді, бо люди ще не вміли їх виготовляти. Сторінками найдавніших книг були камені, стіни печер, вояцькі щити, посуд. Писали на всьому: не було ні пер, ні олівців. Згодом люди додумалися писати на глині, яку потім сушили й випалювали на вогнищі. Та чи багато напишеш на глиняних сторінках? До того ж, ці книги важкі й незручні. Коли б, скажімо, якийсь учений збирався в дорогу і брав із собою дві-три такі «книги», йому потрібен був би… віз. З часом почали виробляти зручні й легкі книги з тонкої козячої або телячої шкіри.

Першу таку книжку виготовили у старовинному грецькому місті Пергама — через це папір зі шкіри й називали пергаментом. Але вони були дуже дорогі. На виготовлення однієї книги потрібні були шкури цілої череди телят. Отже, людина шукала з чого виготовляти книги, щоби вони були дешевшими й простішими.

А в Африці вздовж річок є густі зарості болотяної рослини — папірусу. З його волокон почали виготовляти папір. Відтоді з’явилися сувої з папірусу. Через кілька років такі «книги» ламалися й розсипалися. На Русі книги писали на корі берези — «бересті».

Справжній папір, на якому пишуть і сьогодні, з’явився дві тисячі років тому.

Ведучий. Безмежна сила книжки . Без неї людина — сліпа. Книга ж відкриває великий світ.

5-й учень

Як краплин у Дніпрі,

Як зірок угорі,

Як листів на гіллі —

Стільки книг на Землі!

Є великі й малі,

Є важкі та легкі

На полицях у столі

Наші друзі — книжки!

6-й учень

В мене є книжок багато —

І новенькі, і старі.

Я пішов до школи з татом,

Всі книжки віддав сестрі!

Хай вона тепер читає

Про Лисичку й Журавля.

Хай вона тепер узнає,

Як багато знаю я!

7-й учень

Коли вмієш сам читати,

Не треба мамі докучати,

До бабусі теж не треба йти:

«Ну почитай, мовляв, хоч ти!»

Сестру упрошувати не треба,

Ані благати, ні чекать,

А просто взяти й почитать.

8-й учень

Мій друже й супутнику,

Книго моя,

Завжди на дозвіллі,

Де ти, там і я, там і вся моя сім’я.

Ми добре з тобою проводимо час,

Чудова розмова триває у нас.

Ведучий. Мабуть, про жоден витвір людського генія не складено стільки мудрих і хороших слів, як про книгу. Давайте пригадаємо їх.

Діти по черзі читають прислів’я.

1. Книга — ключ до знань.

2. Одна книга тисячі людей навчає.

3. Книга — твій друг, без неї — як без рук.

4. День без книги — що обід без хліба.

5. З книгою подружишся — розуму наберешся.

6. Хто багато читає, той багато знає.

7. Книга — міст у світ знань.

Бібліотекар. Сьогодні ми вітаємо в нашій бібліотеці й маленьких, і дорослих читачів — мам, тат, бабусь і дідусів, які також люблять читати зі своїми дітьми й онуками, які є активними читачами нашої бібліотеки. Сьогодні вони поділяться своїми враженнями від книг, які нещодавно прочитали зі своїми дітьми. У кожного в сім’ї є книги або журнали, які ви дуже любите й перечитували неодноразово. Розкажіть про них так, щоб і іншим захотілося прочитати.

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГ

Виступи батьків.

Бібліотекар. Ми бачимо, що ви багато читаєте. От зараз і перевіримо, які ви уважні читачі.

ВІКТОРИНА «ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ПІСЕНЬКИ?»

1. Яку пісеньку співав Колобок?

«Я по коробу метений,

Я на яйцях спечений,

Я від діда втік,

Я від баби втік,

Та й від тебе втечу…»

2. Як гукала свого сина Івасика-Телесика мати?

«— Івасику! Телесику! Приплинь, приплинь до бережка! Дам я тобі їсти й пити, і хороше ходити…»

3. Як кликав Півник на допомогу Котика?

«Мій Котику, мій братику,

Несе мене лиска

За кленові ліси,

За круті гори,

За бистрії води.

Порятуй мене…»

4. Як відказувала Коза-дереза, коли сиділа в заячій хатці?

«Я коза-дереза

За три копи куплена,

Півбока луплена.

Тупу-тупу ногами,

Сколю тебе рогами,

Ніжками затопчу,

Хвостиком замету,

Тут тобі й смерть…»

5. Як відказував солом’яний бичок?

«— Я бичок-третячок, з соломи зроблений, смолою засмолений…»

6. Які слова проговорював вовк, коли ловив рибу хвостом?

«— Ловись, рибко, велика та велика…»

7. Що казала Курочка Ряба дідові та бабі?

«— Не плач, діду, не плач, бабо. Знесу вам яєчко не просте, а золоте…»

8. Що казав рак Козі-дерезі?

«— А я рак-неборак,

Як ущипну, буде знак».

9. Що казала Лисичка-сестричка, коли Вовк ловив рибку в ополонці?

«— Мерзни, мерзни, вовчий хвіст!»

Бібліотекар. Чудово! Пісні та слова героїв казок ви знаєте непогано. А далі наступний конкурс.

КОНКУРС «АБЕТКА УКРАЇНСЬКИХ ЗАГАДОК»

1. Маленький, сіренький, на соняшник сів, надзьобався добре й далі полетів? (Горобчик)

2. Стоїть хлопчик під пеньком, накрив голову брильком? (Гриб)

3. Що дістане зубами потилицю? (Гребінець)

4. У зеленому кожушку,

Костяній сорочці,

А росту собі в ліску —

Всім зірвати хочеться. (Горішок)

5. Біг кінь білобокий, як упав — заіржав — увесь світ задрижав. (Грім)

6. Сиджу на дереві

Кругла, як куля,

Червона, як кров,

Добра, як мед. (Вишня)

7. Білий кінь у чорну смужку. (Зебра)

8. Як звали онучку Діда Мороза? (Снігуронька)

10. Дерево, на якому голки замість листя. (Ялинка)

11. Що їдять з нагоди дня народження? (Торт)

12. Весь час умивається, ніколи не втирається. (Кіт)

ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ

Ведучий

— Любе дзеркальце, чарівне, —

Запита мала царівна, —

З ким на світі наймиліше,

Найтепліше, найгарніше?

Дзеркальце не забариться,

Скаже чесно, як годиться:

— Знають всі дорослі й діти,

Що цікава книжка світить,

Мов ліхтар, у кожнім домі,

Проганяє сон і втому.

Для читайликів вона,

Наче для птахів — весна.

Отже, відповідь одна:

Книжка нам — немов рідня.

Наймиліша, найщиріша,

Найтепліша, найвірніша.

Ось якою є вона,

Наша книжка чарівна.
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